КРУГЛЫЕ ЧЕРВИ. (7 КЛАСС)

	ПРИЗНАКИ
	ПРЕДСТАВИТЕЛИ

	а) паразитируют в тонком кишечнике человека
	

	б) в стадии развития есть промежуточный хозяин
	1. круглые черви

	в) паразитируют в желчных протоках и печени животных и человека
	2. плоские черви

	г) раздельнополы
	

	д) гермафродиты
	

	е) промежуточного хозяина нет
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2. Определите правильную последовательность стадий развития и заражения человека бычьим цепнем, начиная с яйца.

а) попадание в промежуточного хозяина

б) шестикрючный зародыш

в) яйцо

г) человек

д) финна

е) личинка

вбаедг

3. Расставьте в правильной последовательности стадии развития печеночного сосальщика, начиная с яйца.

а) хвостовая личинка

б) развитие в малом прудовике

в) яйцо

г) личинка с ресничками

д) циста

е)развитие в окончательном хозяине

вгбаде

4.Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений, в которых они сделаны, объясните их.

1 Появлению первых представителей типа Плоские черви предшествовало появление ряда крупных ароморфозов. 2. Возникли многоклеточность и двухслойное строение тела - основа для  формирования многих органов т систем органов. 3. У червей появилась лучевая симметрия тела, обеспечивающая свободное плавание в воде. 4. Ориентации в пространстве способствовало  возникновение органов чувств и диффузной нервной системы. 5. Появились пищеварительная и выделительная системы. 6. Сформировались постоянные половые железы, которые обусловили наиболее эффективные формы полового размножения.
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КОЛЬЧАТЫЕ ЧЕРВИ.

	Признаки
	Организмы

	А) есть кровеносная система
	

	Б) нет промежуточного хозяина в цикле развития
	1. дождевой червь

	В) пищеварительная система отсутствует
	2. свиной цепень

	Г) паразитирует в организме животных
	

	Д) участвует в разложении органических веществ в биоценозе
	

	Е) очень высокая плодовитость
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2. Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений, в которых они сделаны, объясните их.

1. В богатых перегноем почвах живет один из представителей класса кольчатых червей- дождевой червь. 2. Он относится к типу малощетинковые черви. 3. питается дождевой червь растительным опадом, заглатывая его вместе с почвой. 4. Кровеносная система у дождевых червей незамкнутая. 5. Роль сердец выполняют кольцевые кровеносные сосуды. 6. Газообмен происходит в подкожных капиллярах. 7. Дождевые черви гермафродиты.

Ответ:1не класс-тип 2- не тип-класс 4-замкнутая 

3. Выберите признаки малощетинковых кольчатых червей.

1. являются паразитами человека и животных

2. тело сегментировано

3. кишечник сквозной

4. гермафродиты

5. пищеварительной системы нет

6. кровеносной системы нет
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